
 1 A SIGNED ROLAND FISHER  WATER COLOUR 'CHURCH AT RYE" 

2 BURLEIGH WARE GREEN AND WHITE WASH BOWL, JUG , CHAMBER POT AND 
BRUSH HOLDER 

3 A VINTAGE BAKELITE ROTARY TELEPHONE  

4 A METAL OIL LAMP WITH GREEN FLUTE AND WHITE GLASS SHADE  

5 AN ANTIQUE FRENCH TWO CARVED DOOR AND TWO DRAWER SIDEBOARD  

6 IMITATION OLIVE BUSH IN VASE ON GLASS TABLE  

7 A F&G PRINT OF A TYPHOON BY FRANK WOOTON SIGNED BY WING 
COMMANDER, AIR MARSHALL AND AIR CHIEFS  

8 A SALT GLAZED BARREL  

9 A WOODEN FRUIT BOWL ON FOOTED BASE  

10 A CHROME OIL LAMP WITH MESH SHADE  

11 A LARGE DOULTON LAMBETH SALT GLAZED JAR  

12 A GEARGIAN ONE OVER TWO OVER TWO BUREAU WITH INLAID DESK AND MULTI 
INTERNAL DRAWERS 

13 A WALL MOUNTED SMALL SHELF UNIT WITH CENTRAL MIRROR  

14 QUANTITY OF IMITATION FERNS AND PLANTS  

15 A GLAZED TWO DOOR CABINET TOP  

16 A EARLY FRAMED GEOFFREY CHATTON OIL 'THE ROOT PILE' 

17 A VINTAGE GREEN ROTARY TELEPHONE  

18 A YEW WOOD TALL CABINET FOUR DOORS ONE DRAWER  

19 A MAHOGANY BUREAU BOOKCASE WITH SHELL INLAID AND GLAZED DOOR TOP  

20 A FRAMED GEOFFREY CHATTON OF BLAKENEY SHORE  

21 A TWO DOOR GLASS CABINET  

22 WROUGHT IRON UP LIGHTER LAMP 

23 AN IMITATION ORANGE AND LEMON TREE  

24 A TEAK FINISH TALL BOOKCASE  

25 A TEAK FINISH TALL BOOKCASE  

26 A TEAK FINISH TALL BOOKCASE  

27 SIX POTS OF IMITATION GRASSES  

Lot No Description 



 28 A QUANTITY OF FOLIO SOCIETY BOOKS AND OTHERS  

29 A QUANTITY OF HARD BACK NOVELS  

30 A CORGI TALES OF MIDNIGHT STATUE IN BOX  

31 FIVE BOXED ALIEN, PROMETHEUS STATUES  

32 FIVE BOXED ALIEN, PROMETHEUS STATUES  

33 A VINTAGE ENAMEL 'A1 CIGARETTE' WALL SIGN  

34 A MAHOGANY STANDARD LAMP  

35 A SHELL DECORATED MIRROR 

36 A MAHOGANY STANDARD LAMP  

37 A VINTAGE ENAMEL BLUE & WHITE 'PLAYERS' WALL SIGN  

38 AN OAK BAROMETER A/F  

39 A LARGE EDWARDIAN OAK FRAMED PRINT  

40 A TRAY OF OIL LAMP FUNNELS AND RED GLASS SHADES  

41 A TUB WITH ORNAMENTS, SYLVAC, EASTGATE ETC  

42 AN OAK TWO DOOR TWO DRAWER SIDEBOARD  

43 A VINTAGE PUTTER GOLF CLUB  

44 AN OAK THREE DRAWER BUREAU  

45 AYNSLEY CERAMIC TABLE LAMP 

46 A SMALL YEWOOD GLAZED CHINA CABINET  

47 THREE GALVANISED BAIT STEAMERS T/W VINTAGE FISHING ITEM  

48 GREY FINISH TWO DOOR SIDEBOARD WITH SLIDING SHELF  

49 A WOODEN CAKE STAND  

50 A WOVEN  SEAT SPINDLE BACK CHAIR  

51 A VICTORIAN FOLD UP GAMES TABLE  

52 IMITATION BUXUS AND YUCCA PLANTS 

53 A LARGE GREEN GLAZED DISH  

54 AN OAK TWO DRAWER TWO DOOR UNIT WITH BACK GALLERY  

Lot No Description 



 55 SMALL COLLECTION OF IMITATION PLANTS  

56 AN OAK GLAZED CABINET ON BALL AND CLAW FEET  

57 A TABLE TOP DISPLAY CABINET  

58 A TABLE TOP DISPLAY CABINET  

59 AN OAK SEVEN DRAWER CHEST OF DRAWERS  

60 AN OAK BARLEY TWIST LEG DROP LEAF TABLE  

61 TWO ARTS AND  CRAFT OAK CHAIRS  

62 A TRAY OF BEAN SLICERS  

63 AN OAK BARLEY TWIST DROP LEAF TABLE  

64 BRASS FIRE HEARTH  

65 IMITATION POTTED TREE 

66 A TOLWARE PAINTED LACQUER BOX  

67 OCTAGONAL SOLID WOOD COFFEE TABLE   

68 IMITATION BUXUS SWIRL PLANT T/W POTTED GRASS 

69 A COPPER KETTLE, BED PAN AND BRASS KETTLE  

70 DROP END SOFA WITH MATCHING ARM CHAIRS  

71 A PEAVY ELECTRIC BASS GUITAR & AMP  

72 A SIGNED FRAMED OIL ON BOARD OF HORSE AND SHIPS ON SHORELINE 

73 TWO FRAMED EARLY HIGHLAND PRINTS T/W SIMILAR PRINTS  

74 A WALNUT VENEER THREE DRAWER BUREAU  

75 A TABLE TOP DISPLAY CABINET  

76 TWO LARGE MEAT PLATES HELY & CO & WEDGEWOOD  

77 A PINE OBLONG DINING TABLE  

78 TWO EARTHEN WARE VASES & TWO LARGE SWEET JARS  

79 A LARGE TWO OVER THREE DRAWER ANTIQUE BUREAU WITH INTERNAL MULTI 
DRAWERS 

80 A VINTAGE PETROL CAN, BRASS SHELL SAUCEPANS 

81 A BURR WALNUT COFFEE TABLE, GLASS INSET TOP  

Lot No Description 



 82 A SIX PANEL FRAMED CURVED MIRROR  

83 IMITATION BAMBOO PLANT  

84 A VINTAGE STRAW FILLED TEDDY T/W AN AVALON SAILOR DOLL  AND BUCKLES  

85 A TWO OVER TWO DRAWER BUREAU  

86 A BOX OF BRASS WARE, BAROMETER ETC  

87 A TWO GLASS DOOR DISPLAY CABINET  

88 A RUSSIAN MICROSCOPE, VIDEO CAMERA AND TWO OTHERS  

89 A BOX OF METALWARE, TOBY JUGS & GLASSWARE ETC  

90 A TWO OVER TWO DRAWER OAK SIDEBOARD  

91 TWO CHINA DIETI ORNAMENTS T/W SMALL CERAMIC ELEPHANT ORNAMENTS  

92 A PIE CRUST TOP OAK OCCATIONAL TABLE  

93 A LARGE WAITER ORNAMENT  

94 A WOODEN COAL BOX  

95 A TRUMPET IN BOX 

96 A BOX OF LILLIPUT COTTAGE ORNAMENTS  

97 A COLLECTION OF EARLY DOLLS  

98 A BOX OF VINTAGE SPORTING, F1, SPEEDWAY MEMORABILIA ETC  

99 CONTEMPORARY DINING TABLE WITH SIX GREY CHAIRS    

100 PINK HESSIAN BACK FLOOR RUG  

102 A WOODEN METAL BOUND CHEST A 

103 A LIGHT OAK FINISH THREE DRAWER THREE DOOR SIDEBOARD  

104 FOUR WOODEN STREET SIGNS  

105 A F&G WATER COLOUR' BOATS ON THE BROADS' BY JOHN KENDAL  

106 A F&G WATER COLOUR OF SAILY VESSELS BY JOHN KENDAL  

107 A PAIR OF EARLY FRAMED HIGHLAND FIRES SIDE PICTURES  

108 A QUANTITY OF F&G RAILWAY PICTURES  

109 A BOX OF TEDDIES & MEEKATS  

Lot No Description 



 110 A YEW WOOD ONE DRAWER TWO DOOR SMALL SIDE BOARD  

111 A WICKER BASKET & CONTENTS  

112 A CANTILEVER SEWING BOX  

113 SOLID WOOD COFFEE TABLE  

114 A BOX OF VARIOUS CAMERAS & LENS  

115 TWO SMALL CRYSTAL CHANDELIERS LIGHT SHADE  

116 A TILE TOP COFFEE TABLE  

117 VARIOUS JIGSAWS  

118 A TRAY OF OIL LAMP FUNNELS  

119 A TRAY OF OIL LAMP FUNNELS  

120 TWO PHOSPHORUS BRONZE PROPELLERS  

121 A BOX OF PICTURES & MIRRORS  

122 A F&G WATER COLOUR 'AFTER THE RAIN NORFOLK' BY MARIAN AUGER  

123 A LARGE DESIGNER WALL MIRROR  

124 A GILT FRAMED T/W A MAHOGANY FRAMED WALL MIRROR  

125 A PABLO PICASSO L'ODALISQUE: PORTRAIT OF GENEVIEVE LAPORTE, LIMITED 
EDITION ISSUED BY THE PABLO ESTATE WITH EMBOSSED CERTIFICATE OF 
ENDORSEMENT OF AUTHORITY 

126 A GILT FRAMED OIL ON BOARD OF PHEASANT TAKING FLIGHT  

127 WHITE CHEVAL MIRROR 

128 A PINE COMPUTER DESK  

129 A TRAY WITH CORGI TRUCKS, SHIPS COMPASS OIL LAMPS AND MORE  

130 PINE TRIPLE MIRROR 

131 PINE ONE GLASS DOOR UNIT 

132 AN OAK ORNATE CASED SEWING MACHINE WITH POP UP MECHANISM  

133 A WOODEN MULTI COMPARTMENT UNIT  

134 A FORMICA TOP DROP LEAF TABLE  

135 A PAINTED WOODEN BOX  

136 WOODEN TABLE WITH FOUR CHAIRS UNDER 

Lot No Description 



 137 WOODEN CHEVAL MIRROR 

138 TWO SIGNED HUGH BRANDON-COX PRINTS OF WALBERSWICK  

139 A VINTAGE DOUBLE SIDED SWING 'PLAYER PLEASE' SIGN  

140 QUEEN ANNE STYLE DINING CHAIRS  

141 A BOC OF CAMERAS & CALCULATORS  

142 BEECH TOWEL RAIL  

143 A WOODEN COAL BOX WITH MECHANICAL HANDLE FOR OPENING DOORS  

144 A STUDENTS OAK ROLL TOP DESK WITH CHAIR  

145 A WIND UP RECORD PLAYER AND RECORDS  

146 A SMALL COLLECTION OF PAINTINGS, SHELL PICTURES AND WOOD FRAME 
PRINT 

147 A SMALL COLLECTION OF STONEWARE VASES  

148 A RETRO INDUSTRIAL METAL FRAME WOOD TOP DESK  

149 TWO FRAMED WATER COLOURS BY A.P. SILVERTHORNE 

150 THREE F&G LTD EDITION SIGNED PRINTS  

151 AN ARTHUR BAGOT OF LOWESTOFT 1904-85 WATERCOLOUR OF A LANCASTER 
T/W DARK ETCHINGS 

152 A F&G OIL ON BOARD HEMINGFORD GREY BY NEVILLE PETERS  

153 A COPPER & BRASS LOG BIN ON BALL & CLAW FEET  

154 A TRAY WITH WOODEN NUTCRACKER FIGURES ETC  

155 A TWO DOOR WOODEN CABINET  

156 A METAL TRUNK  

157 THREE WOODEN PLANT STANDS  

158 TWO GLAZED GARDEN POTS  

159 TWO MAHOGANY FRAMED PRINTS  

160 FOUR WOODEN HARLEQUIN SET OF CHAIRS  

161 IKEA STANDARD LAMP T/W ONE OTHER  

162 AN OBLONG WALL MIRROR  

163 A LARGE GILT FRAMED MIRROR  

Lot No Description 



 164 A WALL MOUNTED SMALL SHELF UNIT WITH CENTRAL MIRROR  

165 TWO SMALL VINTAGE PRAMS  

166 A BOX OF VARIOUS ANNUALS 

167 TWO LOW IKEA STORAGE UNITS  

168 TWO TRAYS OF VINTAGE PUB GLASS WARE ETC  

169 CHROME ROUND BISTRO STYLE TABLE  

170 TWO WOODEN STOOLS T/W FOOT STALL  

171 A SMALL OTTERMAN & CONTENTS  

172 A DOLL PRAM & DOLL ETC  

173 TWO BOXES OF STORY CDs & TAPES  

174 A BOX OF JIGSAWS  

175 A DOUBLE PEDESTAL DESK  

176 A COLLETION OF BIRD ORNAMENTS INCLUDING COUNTRY ARTISTS  

177 A BOX WITH WOODEN SEWING BOX, ICE BUCKETS, SODA SIPHONS AND MORE  

178 A TRAY WITH DESK TIDY, BEETONS BOOK, CERAMICS, MONKEY ETC  

179 AN OAK FINISH TABLE & FOUR CHAIRS  

180 THREE CONCRETE GARDEN PLANTERS  

181 A KENNETH GRANGE ANGLE POISE LAMP  

182 A RED FINISH CONCRETE BUDDHA  

183 A BOX OF GLASSWARE & CERAMICS  

184 A BOX WITH NEW SHOES, DR MARTENS, SHOE STRETCHERS ETC  

185 A BOX WITH DECANTERS, JUGS, VASES AND MORE  

186 A TRAY OF DIECAST MODEL CARS IN BOXES, DINKY, MOTOR CYCLES ETC  

187 A LARGE GILT FRAMED SHEPHERD HERDING PRINT  

188 TWO BOXES OF VINTAGE GLASS WARE 

189 A COLLECTION  PUB PUMP CLIPS, TETLEY, ADNAMS ETC  

190 A COLLECTION OF VINTAGE FLAT IRONS  

Lot No Description 



 191 A TRAY WITH HEADPHONES AND OLD CALCULATORS   

192 A COLLECTION OF NAMED CERAMICS INCLUDING WEDGEWOOD, DERBY, WADE 
ETC  

193 A TRAY WITH ADVERTISING WATER JUGS AND ASHTRAYS  

194 A BOX OF COMMEMORATIVE ALE BOTTLES, PUB TRAY, SODA SIPHONS ETC  

195 A LARGE WOODEN FRAMED PICTURE OF OLD RUINS  

196 PINE CLOTHING RAIL  

197 A RETRO SLIM SHELF UNIT  

198 WHITE AND WOOD WARDROBE WITH MATCHING SLIM 5 DRAWER CHEST 

199 A BOX OF BLUE & WHITE CHINA  

200 A SUN LOUNGER  

201 SAGE GREEN 2 SEATER SOFA 

202 CREAM LEATHER THREE SEATER SOFA 

203 A BOX OF COLOURED GLASS AND CERAMICS  

204 A PAINTED TRIPLE SWING MIRROR  

205 A SILVER FINISH FRIDGE FREEZER  

206 LIGHT WOOD  BUNK BEDS WITH THIRD BED STORED UNDER 

207 A WHITE QUIRKY GARDEN SEAT AND COFFEE TABLE  

208 A COLLECTION OF WALKING STICKS & UMBRELLAS  

209 METAL GARDEN DOUBLE SEAT WITH CENTRAL TABLE  

210 CHROME AND BLACK BREAKFAST STOOL 

211 A TABLE TOP RIP SAW 

212 A DELTA FRET SAW  

213 A BOX OF VARIOUS TOOLS  

214 A BOX OF VARIOUS TOOLS  

215 A BOX OF VARIOUS TOOLS  

216 A BOX OF VARIOUS TOOLS  

217 A TIN TRUNK WITH CONTENTS, SWORD, TINS ETC  

Lot No Description 



 218 A TECHNICS STACK SYSTEM  

219 A BEKO WASHING MACHINE  

220 A QUANTITY OF RIVER FISHING RODS, BAG, REELS ETC  

221 A WHITE KNIGHT TUMBLE DRIER  

222 A WHITE CUBE SHELF UNIT  

223 A LARGE WHEELED WHEELCHAIR  

224 A BUSH FRIDGE FREEZER  

225 SMEG GREY FRIDGE FREEZER  

226 A MOGEN 15" TV - NO REMOTE  

227 A YAMAHA OUTBOARD MOTOR & ACCESSORIES  

228 AN ELECTRIC SINGER SEWING MACHINE  

229 A 850 W WOLF GENERATOR  

230 A PROLEX 3KW ROOM HEATER  

231 A GARDEN WATER FOUNTAIN OF BOY CARRYING A BALL  

232 A CONCRETE GARDEN URN ON PLINTH  

233 A CONCRETE GARDEN PUCK PLAYING PIPES SITTING ON COLUMN  

234 A CONCRETE GARDEN PLANTERS T/W A TERRACOTTA ONE  

235 A CONCRETE GARDEN BIRD BIRTH DEPICTING CHILDREN  

236 TWO A CONCRETE GARDEN ORNAMENTS OF A BUDDHA T/W CHERUBS  

237 A CONCRETE GARDEN WATER FEATURE OF LARGE BIRD BATH 

238 A CONCRETE GARDEN ORNAMENT OF ORIENTAL MAN CARRYING LOGS  

239 A PANDA PAINTED TOP COFFEE TABLE  

240 4 GARDEN MOON CHAIRS WITH MATCHING SMALL TABLE  

241 TWO PEAVY ELECTRIC GUITARS AND AND AMP  

242 A SMALL GREY SOFA CHAIR 

243 THREE FRAMED PAINTINGS T/W A COPPER AFRICAN PICTURE  

244 A LARGE KINGSIZE DOUBLE BED FRAME  

Lot No Description 



 245 AN OAK SWIVEL  CAPTAINS CHAIR  

246 IKEA 2 OVER 3 CHEST OF DRAWERS  

247 AN ADJUSTABLE STANDARD READING LAMP  

248 IKEA  LIGHT OAK FINISH DOUBLE BED 

249 IKEA  LIGHT OAK FINISH DOUBLE BED 

250 A WAGON WHEEL GARDEN ORNAMENT  

251 A BOX WITH SMALL BRASS FURNITURE, COLLECTORS PLATES, DOLLY WASHER 
ETC  

252 AN AUSTINSUITE DRESSING TABLE & MATCHING CHEST OF DRAWERS  

253 TWO TRAYS OF GLASS, CRYSTAL AND COMMEMORATIVE WARE  

254 OPAQUE GREEN AND CHROME LEG COFFEE TABLE T/W TWO OTHER SMALL 
GLASS SIDE TABLES 

255 A PRIDE MOBILITY SCOOTER - NO CHARGER  

256 FOUR METAL STACKING GARDEN CHAIRS  

257 FIVE BOXED PAIRS OF NEW ADIDAS ADIZERO TRACK SHOES  

258 A BOX OF EARTHEN WARE VASES, QUAKER OAT JUGS AND A GPO JUG  

259 A GOODMANS SOUND BAR  

260 A SANYO PR OXTRA MULTI PURPOSE PROJECTOR  

261 A JVC SOUND BAR  

262 A YAMAHA ELECTRIC KEYBOARD & STAND  

263 A MACALISTER ELECTRIC ROTERVATER  

264 A MOBILITY WALKING AID  

265 A BOX OF GLASSWARE & ORNAMENTS  

266 AN UNDER THE COUNTER FRIDGE FREEZER  

267 A TRAY OF CHINA INCLUDING T.G.GREEN  

268 HOTPOINT WASHING MACHINE  

269 42 INCH HITACHI FLAT SCREEN TV WITH STAND AND DVD PLAYER 

270 TWO METAL FONDUE SETS  

271 GLASS TOP ONE DRAWER CABINET  

Lot No Description 



 272 AN UNSUED, NEW  UNIVERSAL TOILET, SINK, TAPS SYSTEM KIT FOR SMALL 
WATER CLOSET   

273 A PAIR OF TERRACOTER OPEN PLANTERS  

274 A BOSCH CORDLESS STRIMMER WITH CHARGER 

275 A VAX CLEANER  

276 A STITHL LONG HANDLES PETROL STRIMMER  

277 A SAMSUNG 'GHETO BLASER'  

278 A TECHNICS MUSIC SYSTEM  

279 A BOXED WII CONSOLE  

280 A DEHUMIDIFIER  

281 A DELONGI DEHUMIDIFIER  

282 A DEWALT RADIO  

283 FISHING REELS. TILLY LAMP AND TACKLE  

284 A GARDEN HEDGE TRIMMER  

285 A BOX WITH WOOD PLANES, LAMP BASES ETC T/W TROLLEY JACK IN CASE  

286 A HOOVER VACUUM CLEANER  T/W A BISSELL SWEEPER  

288 A McCULLEN ELECTRIC CHAIN SAW  

289 A RED TRUNK FULL OF TOOLS  

290 A BLACK & DECKER LATHER STAND  

291 A SMALL LOGIC TV  

292 A 32 INCH LG TV  

293 A PANASONIC TV  

294 AN LG TV 

295 A SMALL SAMSUNG FLAT SCREEN TV  

296 A VINTAGE PORTALOO & VANITY TENT  

297 A BOXED LASER LEVEL STAND  

298 A PHILIPS MUSIC SYSTEM  

299 AN AEG ELECTRIC DRILL BOXED  

Lot No Description 



 300 A HALOGEN HEATER  

301 A SONY CARAVAN TV  

302 A FAST PRESS STEAM PRESS  

303 A TABLE TOP PILLAR DRILL  

304 A TABLE TOP PILLAR DRILL  

305 A QUANTITY OF TOWER METAL SCAFFOLDING  

306 AN ALUMINIUM STEP LADDER  

307 A BOX OF CERAMICS ETC  

308 A TRAY OF CERAMICS INCLUDING PORTMERION  

309 A TRAY OF CERAMICS ETC  

310 A TRAY WITH LARGE CERAMICS  

311 A TRAY OF GLASS WARE, DECANTERS ETC  

312 A TRAY OF VINTAGE CERAMICS 

313 A BOX OF TOOLS  

314 BOX WITH CLOCKS , POTS, METAL FLOWER PLAQUE  

315 A LARGE INDUSTRIAL SHREDDER  

316 A WHEEL BARROW AND CONTENTS  

317 A TRAY OF MIXED HAND TOOLS  

318 A TRAY WITH VINTAGE SPRAY GUNS ETC  

319 A TRAY OF SPANNERS  

320 A TRAY OF MIXED HAND TOOLS  

321 A TRAY OF REAMS AND DRILL BITS  

322 A BOX WITH TOOLS, SOCKETS AND ROUTER BITS  

323 A TRAY WITH METAL WORKSHOP /LATHE TOOLS  

324 A TRAY WITH METAL WORKSHOP /LATHE TOOLS  

325 A LARGE TRAY WITH WORKSHOP /LATHE BOXED TOOLS  

326 A BOX WITH GRINDING WHEELS ETC  

Lot No Description 



 327 A BOX OF TOOLS AND MOBILE GAS STOVE  

328 A BOX OF  ROYAL WORCESTER TEA WARE 

329 A PARKSIDE CHOP SAW  

330 A TRAY WITH PYREX AND OTHER ORNAMENTS  

331 A TRAY OF GLASSWARE  

332 A TRAY OF METALWARE ETC  

333 A SAMSUNG 42 INCH TV & SOUND BAR  

334 A BOX OF LP RECORDS  

335 A QUANTITY OF CAMPING EQUIPMENT  

336 A BOX OF CLOCKS, PIPES ETC  

337 A BOSCH ROUTER  

338 A THREE TIER UNIT WITH TOOLS ETC  

339 A 9CT GOLD LADIES WATCH WITH CASE  

340 A VINTAGE EARTHEN WARE BIRD FEEDER  

341 A MOORECROFT FLORA DECORATED VASE  

342 A WWI MEDAL PAIR TO SE.19303 H.S. NEWSON A.V.C. T/W CORONATION 
MEDALLIONS  

343 A GOLD PLATED WALTHAMS TRAVELER POCKET WATCH 

344 A GOLD PLATED FULL HUNTER WALTHAMS POCKET WATCH  

345 A WRITING BOX FULL OF INTERESTING ITEMS 

346 A WOODEN MANTLE CLOCK T/W A MARBLE MANTLE CLOCK BOTH A/F  

347 A TRAY OF CREST WARE CHINA  

348 A LARGE ROYAL DOULTON LOVING CUP DEPICTING THE TWO QUEEN 
ELIZABETHS  

349 A COLLECTION OF CERAMIC HALF PIN  DOLLS  

350 A TUB OF DRESS JEWELRY  

351 A SET OF METAL PLATED FIGURE DEPICTING VICTORIAN WORKERS  

352 CROWN DEVON JUGS DRIP WARE, SYLVAC 

353 A JOHN BESWICK CHAFFINCH & ROBIN T/W MINIATURE ROYAL DOULTON 
STEPHANIE ORNAMENT  

Lot No Description 



 354 A QUANTITY OF STEAM RALLY BRASS PLAQUES & OTHERS  

357 A GPO MILITARY BULLSEYE LAMP T/W VINTAGE BIKE LAMP  

358 A 9CT GOLD RING - MULTI COLURED SEMI PRECIOUS STONES  

359 A 9CT GOLD RING - SET WITH COGNAC STONES  

360 A 9CT GOLD RING - THREE GREEN & DIAMOND 

361 A 9CT GOLD RING - HALF ETERNITY DIAMOND CHIP 

362 A 9CT GOLD RING - PINK STONE  

363 A 9CT GOLD RING - SINGLE WHITE STONE  

364 TWO BULLSEYE LENS LAMPS 

365 A COLLECTION OF CRESTED CHINA INCLUDING WW1 TANK  

366 A 9CT GOLD TWIST RING -WHITE STONE  

367 9CT WHITE GOLD SET WITH SEMI PRECIOUS STONES  

368 A 9CT GOLD RING - GARNET 

369 A 9CT GOLD CROSS OVER RING - WITH WHITE STONES  

370 A 9CT GOLD RING SET WITH MEXICAN GOLD PESO 

371 A 9CT GOLD RING - WHITE STONE  

372 TWO ITEMS OF CORAL  

373 A WW1 VICTORY MEDAL WITH PAPERWORK TO 94307 SPR G. COLLINS ROYAL 
ENGINEERS 

374 A WW1 VICTORY MEDAL WITH PAPERWORK TO 252974 PTE J PELASCINI 3RD 
LONDON REGIMENT 

375 A WW1 VICTORY MEDAL WITH PAPERWORK TO 212006 DVR H. RESLEY RA 

376 A MILITARY TRENCH TOOL WITH BAYONET  

377 A SET OF WW2 CAMPAIGN STARS AND SERVICE MEDALS 

378 WW1 PAIR TO M2-105878PTE R.B. HILLS ASC 

379 WW1 PAIR TO L-30027 DVR J C AMBROSE RA 

380 SILVER WW1 MEDAL TO 326640 GNR A. TINSLEY RA 

381 SILVER WW1 MEDAL TO 27402 PTE H. EDWARDS BORDER REGIMENT 

382 SILVER WW1 MEDAL TO 87476 PTE W. SHEPHARD LIVERPOOL REGIMENT  

Lot No Description 



 383 THREE WWI VICTORY MEDALS: PTE FRASER R. SCOTS – PTE T. SPENCE SEA 
HIGLANDERS & PTE C. BOOTH MANCHESTER REGIMENT 

384 THREE WW1 VICTORY MEDALS: PTE W. THOMAS SOMERSET LIGHT INFANTRY – 
SGT A.G. GATES SUFFOLK REGIMENT & PTE J BLAKELY LABOUR CORPS 

385 SIX REPRODUCTION HIGH AWARD MEDALS INCLUDING VICTORIA CROSS, 
GALLANTY MEDAL, BRAVERY IN THE FIELD 

386 A VINTAGE ZEISS IKON CAMERA  

387 A BRASS SHIPS BULK HEAD CLOCK BY SESTREL  

388 A COLLECTION OF MID CENTURY VARIOUS DESIGN BUTTONS 

389 BAGS OF COINS, BANK NOTES ETC  

390 APPROXIMATELY 8KG OF OLD BRITISH COPPER COINAGE 

391 A SOLID SILVER CARRIAGE CLOCK IN PROTECTION CASE, HENLEY CIRCA 1979 
BIRMINGHAM R.C.B. 

392 A PAIR OF 9CT ROSE GOLD CUFF LINKS  

393 A HELP FOR HEROS METAL STRAP CHRONOGRAPH WATCH  

394 A YELLOW METAL ART DECO DROP PENDANT WITH INLAID TURQUOISE STONES 

395 A SMALL BOX OF SILVER ITEMS  

396 A 1/10 GOLD PLATED 19 JEWELS SEKONDA POCKET WATCH  

397 A SILVER HALLMARKED WINE BOTTLE COASTER  

398 A WW1 VICTORY MEDAL WITH PAPERWORK & CAP BADGE TO R-36590 PTE G.H. 
MAY KINGS ROYAL RIFLEMAN COMPANY  

399 A WW1 VICTORY MEDAL WITH PAPERWORK TO 18127 G. DAVIE HIGHLAND LIGHT 
INFANTRY  

400 THREE TRAVEL SALESMAN PIECES, SMALL RAIDIENT FIRE BY COSMOS, 
POLLITTE FIRE AND REDMAYNES COAL SAVE 

401 A DISH OF SEA SHELLS  

402 A ZENITH 35MM CAMERA & LENS  

403 VARIOUS PAIRS OF BINOCULARS AND A PAIR OF OPERA GLASSES  

404 A WINSTANLEY OWL ORNAMENT  

405 A ROYAL DOULTON THELWELL PONY ORNAMENT  

406 A HELP FOR HEROS BLACK LEATHER STRAP QUARTZ CHRONOGRAPH WATCH  

407 A LORNA BAILEY BEATLES YELLOW SUBMARINE ORNAMENT  

Lot No Description 



 408 AN ART DECO CAST FIRE PLACE MONEY BOX BY CINET, CAST PIG BOX ADVERT 
NORCO T/W TWO SMALL MONEY TINS  

409 A CASIO PRO TECH EXPLORERS WATCH  

410 A SMALL CAST SAFE WITH KEY  

411 A LORNA BAILEY GROTESQUE BIRD ORNAMENT  

412 A BURR WALNUS HUMIDOR No6 BY FOX OF LONDON  

413 A BOX SET OF CDs SINATRA THE CAPITAL YEAR  

414 TWO SMALL TRAYS OF DRESS JEWELRY, BEADS ETC  

415 A TRAY OF INTERESTING ITEMS, TONGS, NUMBER STAMPS ETC  

416 A YASHICA 35MM CAMERA & LENS  

417 A BOX CONTAINING FRANKLIN MINT EGGS, SHIP IN BOTTLE, JUGS AND MORE  

418 A BOX OF COINS, NOTES, MEDALLIONS ETC  

419 A BOX OF CROSS STITCH ITEMS  

420 A BOX OF INTERESTING ITEMS WITH SILVER & CIGARETTE CARDS  

421 A TRAY OF VINTAGE ITEMS  

422 A JOB LOT OF FAITH DRESS EARRINGS  

423 A BOX OF INTERESTING ITEMS INCLUDING CIGARS, SLIDE RULES, POSTCARDS 
ETC 

424 A BOX OF MIXED EPHEMERA, MILITARY, PHOTOGRAPHS, POSTCARDS ETC  

425 A SIGNED BRONZED BUST OF GEORGIAN LADY  

426 A BLACK LEATHER ELEPHANT IN THE MANNER OF LIBERTY OF LONDON  

427 A WINSTANLEY CAT ORNAMENT  

428 A  WINSTANLEY HARE ORNAMENT  

429 A CAST PAINTED CRESTED SHIELD FROM THE OLD WELLINGTON PIER GREAT 
YARMOUTH  CIRCA 1900 

430 A LARGE WEST GERMAN VASE  

431 AN ADNAMS OF SOUTHWOLD BARREL STAND AND UNRELATED BARREL  

432 A 1940s SHORT HAND CRICKET BAT 'GRADIDGE OF WOOWICH MADE BY 
SLAZENGER  

433 A COLLECTION OF SMOKERS PIPES WITH STANDS AND RELATED ITEMS  

Lot No Description 



 

 434 A COLLECTION OF 18 WADE WHISKEY BELL DECANTERS SEALED OF ROYAL 
COMMEMORATIVE AND CHRISTMAS FROM 1990s 

435 A TRAY OF VINTAGE DIE CAST TOYS  

436 A BOX OF MINIATURE DISNEY PRINCESSES  

437 A TRAY OF MINUTE SHIPS & LEAD FARM ANIMALS  

438 A CASE OF VINTAGE MATCHBOX & CORGI MODEL CARS  

439 A TRAY OF PLASTIC BRITONS KNIGHTS & SOLDIERS  

440 A CANNON EPOCH CAMERA  

441 A BOX OF VINTAGE PLAY USED DIE CAST TOYS  

442 AN ATARI 2600 CONSOLE AND GAMES - NO LEAD 

443 A TRAY WITH BAKELITE FISHING REELS AND OTHER REELS T/W LURES, SPOT 
REELS ETC  

444 A BOX OF VINTAGE TOYS INCLUDING HORNBY  

445 A TRAY OF DIE CAST TOYS  

446 A BOX OF MODEL CARS INCLUDING DINKY & CORGI ETC  

447 A BOX OF VINTAGE HE MAN, THUNDERBIRD TOYS ETC  

448 A BOX OF VINTAGE TOYS ETC  

449 A BOX OF VINTAGE ACTION MAN,SCORPION TANK AND SKY HAWKS  

450 A BOXED BRITONS SPECTACULAR CIRCUS DIORAMA  

Lot No Description 


